

新闻热线 **96706**  
24小时

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
威海热线 15906310630  
15906300630

# 行道树“保暖衣”频频被撕

## 高区一小到利群广场的文化西路破坏严重

本报96706热线消息(记者 侯书楠) 在冬季里,行道树都被包上保护地膜,用来保温保湿。然而,7日记者采访发现,从高区一小到利群购物广场的一段文化西路上,行道树的“保暖衣”却常被路过的学生撕毁。

7日上午,记者在利群购物广场门前的文化西路上找到了负责贴地膜的工人董黎明。他在威海市园林建设集团工作,每天的任务就是负责树木养护。谈到地膜被撕,董先生很犯愁:“我们11月初开始给这些黄山栎树贴保护地膜,但是谁也没想到刚贴完没两天,这一段路的地膜已经被撕得不成样子。”他向西指了指路边的树木说:“贴

的地膜一般用在农村蔬菜大棚里,能保温保湿,对树木过冬有帮助。然而,附近小学的有些学生无论上学还是放学,都喜欢撕地膜,或者用吃麻辣烫的竹签扎。破坏后,我们就要重新贴,一个月以来,我们已经贴了十次左右。而且每天我都会在这里盯着,费时费力。”

据介绍,全市很多地段的行道树都贴了地膜,只有高区一小到利群购物广场的文化西路上的树木地膜被破坏得最严重。“有一天早上,我抓到两名小学生在撕地膜,天冷怕他们冻感冒,就带他们到车上等老师来领走,也想通过学校提醒学生不要破坏公共设施。但是老师来之后,竟说

我这是非法拘留。”董先生说,好在老师答应在学校里宣传一下,但是学生们还是撕地膜,更令他想不到,他又抓到了之前撕地膜的学生。

下午4点左右,附近小学开始放学,学生们三三两两地结伴回家。在山大分校门口的公交站点处,两位小姑娘边聊天边抠地膜,记者上前问为什么要抠地膜时,她们想了想摇摇头,说不出原因。被问到学校是否禁止学生破坏这些公共设施时,她们表示老师说过。“说过归说过,可学生们还是会做,真想给这些树贴一个警示标志。”接下来,董先生仍旧要“等待”地膜被破坏,然后修补。

## 370元安利化妆品 街头只卖60元?

### 安利公司称街头低价产品多为假货

本报96706热线消息(记者 陈静) 标价370元的安利雅姿美白乳液,60元就能买到?近日,一名女子在街头低价兜售安利化妆品。安利公司称,街头低价产品多为假冒产品。

“我买的这瓶雅姿,直营店的标价是370元,这里只花60元。”市民崔女士说,她前两天在昆明路上看到一名女子低价卖安利化妆品,说全部是正品,她一听价格很便宜,就买了近200块钱的化妆品,但回家后却发现化妆品瓶子上的名字印刷不清,不太像正品。

6日下午,记者在昆明路超市附近看到,一名40多岁的女子,操着本地口音在销售安利产品,在她的地摊上主要以安利产品为主,其中就有崔女士购买的那种雅姿。“这些产品绝对是正

品,我一个朋友以前是销售安利的,现在不干了,放在家里又太浪费,亲戚朋友也用不了,所以拿出来便宜卖。”对于产品为什么便宜,该女子这样解释。在该女子的地摊上,记者对一款名为“美白修颜隔离霜”的雅姿产品产生疑问时,该女子说产品全部为朋友的,自己并不知情。

威海安利化妆品日用品有限公司一位李姓工作人员表示,崔女士在街头购买的产品中,美白紧肤水售价为313元,美白乳液售价为370元,但是厂家并没有生产过所谓的“美白修颜隔离霜”。记者在雅姿官网查询后,也没有发现美白系列中有此款产品。李女士建议市民购买时,一定要到专卖店购买,千万不要贪图便宜在街头购买,以防买到假货。



## 水管“霸”路

7日,大润发超市南侧的小巷里,一条水管从附近的施工工地接出,横卧在路上。水管持续往外排水,过往行人只好绕道而走。

本报记者 朱锦绣 摄

**有问有答**  
Tel:96706 QQ:846465852

### C1驾照能否开摩托

问题:我的驾照是C1的证,能驾驶摩托车吗?

回答:威海市车管所办公室表示,C1驾驶证不可以驾驶摩托车,需要D或E证才可以。您可以在取得C1证一年后(一个记分周期内没有满分记录)申请增加准驾车型。

### 生育保险领不了咋办

问题:我在环翠区上班,单位应该在2009年8月给我交生育保险,但拖至2009年10月才交。2010年9月我的孩子出生,去领生育保险时却告知不能领取,单位应该负什么责任?

回答:威海市人力资源和社会保障局生育科表示,需要在生育前连续交纳12个月的保险才可以领取生育保险金,您并没有交纳12个月的保险,所以无法领取。您单位没有及时交保险,该情况可以到环翠区劳动监察处进行投诉。 本报记者 王帅